



Житель Хвалынска признан виновным в посягательстве на жизнь полицейского



Собранные следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 63-летнему жителю города Хвалынска Анатолию Алемову. Приговором суда он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

Следствием и судом установлено, что 3 апреля 2018 года в дневное время Алемов, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управлял транспортным средством. По пути следования, на одной из улиц города Хвалынска, автомобиль под его управлением был оставлен сотрудниками ДПС ГИБДД МУ МВД РФ «Балаковское» Саратовской области. Во время оформления административного материала и погрузки автомобиля на эвакуатор, в целях воспрепятствования законной деятельности полицейских по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности, Алемов нанес имевшимся при нем ножом удар в область головы 34-летнему инспектору отдельной роты ДПС ГИБДД МУ МВД России «Балаковское» Саратовской области. С полученным ранением потерпевший доставлен в лечебное учреждение, где ему своевременно была оказана медицинская помощь.

Несмотря на непризнание Алемовым своей вины, суд счел собранную следственным органом доказательственную базу достаточной для признания его виновным в инкриминируемом деянии. Приговором суда ему назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима, с ограничением свободы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

сроком на 1 год.

08 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1270420>